

教会是医院

12112023

Pastor David

在前几周中，我们谈到了教会是一所学校，我们需要接受培训和装备，我们需要在主里成长，这样我们才能在基督里成熟，并不被世界所影响。我们希望看到人们参加教会组织的各种课程。

我们谈到了教会是基督的新娘。我们应该与耶稣建立亲密的关系，我们被上帝所爱，祂正在为我们与他结合的美好日子做准备。因此，我们需要与耶稣共度亲密的时间，明白你的身份。

我们谈到了教会是一支军队，我们需要有纪律地去过一种讨主喜悦的生活，不被世界的诱惑所征服，而是过一种讨我们主帅耶稣喜悦的生活。我们要彼此关心和照顾，不离弃任何人，而是彼此支持和关怀。我们要团结一致，这样我们才能在属灵的征战中战胜敌人。

今天我要谈谈教会作为医院的概念。

当你想到医院时，你会想到什么？一个你在病得很重时去的地方，一个可以接受治疗并康复的地方，一个有很多设备来诊断人们疾病并治疗的地方，有很多医生和护士照顾人们的地方，一个休息和康复的地方。

如果你四处旅行，你可能会看到一个蓝底上有一个白十字标志的标牌。如果我们遇到麻烦、生病或发生任何事情，这个标志会让我们知道附近有一家医院，我们可以寻求帮助。

当我看到路边有十字架的教堂或教堂标志时，我立刻想到这也是一个人们可以寻求帮助的地方。

不幸的是，并不是每个你看到的教堂都是我们可以获得帮助的地方。有时候教堂不过是博物馆或某种俱乐部，无法帮助那些有需要的人。教堂过于关注他们的议程和做事方式，以至于已经不再有上帝的能力在聚会和人们的生活中运行，以看到人们悔改并与神和好。

上帝呼召教会成为和解的事工。耶稣死在十字架上，使人能够与神和好。人类被造是为了爱上帝，并被上帝所爱，我们被造是为了与上帝建立关系。

在当今世界，人们是破碎的，充满了伤痛，这可能是由于他们的成长过程或当前的生活状况造成的。人们的破碎可能来自他们的祖先，或者当他们还在母亲的子宫里时就开始了。它可能来自他们的童年家庭、学校、工作、或者是婚后的生活。

这些痛苦可能是人们对待你的方式，比如言语或身体上的虐待、不当行为或失望，或者是发生在你身上的事件，比如失去工作、财务或亲人。

这些事件可能导致你的生活被打破和扭曲，以回应生活中的其他人和情况。我们可以看到，当人们对无意外伤害人的事情做出严厉反应时，人们就会崩溃，人们可能会因为所处的情况或所处的人而退缩或充满恐惧。

但耶稣来是为了医治我们，让我们得释放。

伟大的医生耶稣

路加福音 4: 17-19: 【有人把先知以赛亚的书交给他，他就打开，找到一处写着说：18 主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；差遣我报告：被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由，19 报告神悦纳人的禧年。】

正如第 18 节，当耶稣来到这个世界时，祂死在十字架上，不仅是为了拯救我们的罪孽，而且要让被掳的得释放，瞎眼的得看见，受压制的得自由，祂要治愈我们的破碎。

就像电脑上写着“Intel inside”一样。我们应该成为一个说“我们是罪人的医院，伤口在这里愈合的教会。”

也许我们应该把这些标志打印出来，并放在我们前面的草坪上。

一个破碎的世界需要一个地方来承载属灵的伤害。我们需要一个急诊室，而不是一个法庭。比起审判，我们更需要医治。医院可以治愈一个人身体上的疾病，但它无法治愈破碎的精神或灵魂。是耶稣能医治我们，而且常常通过教会来医治我们。为什么？因为耶稣在教会里。当然，我并不是说耶稣只在教会里，而是耶稣通过人、地方教会和教会事工，通过爱和接纳，基督徒的咨询、祈祷和拯救等治愈事工带来医治。

教会是一所向所有人开放的医院

【马可福音 2: 15-17】 耶稣在利未家里坐席的时候，有好些税吏和罪人与耶稣并门徒一同坐席；因为这样的人多，他们也跟随耶稣。16 法利赛人中的文士（有古卷：文士和法利赛人）看见耶稣和罪人并税吏一同吃饭，就对他门徒说：他和税吏并罪人一同吃喝麽？17 耶稣听见，就对他们说：康健的人用不着医生，有病的人才用得着。我来本不是召义人，乃是召罪人。

第 16 节说耶稣与罪人同吃喝。耶稣是神的圣子，没有任何罪，与罪人呆在一起。

谁是罪人？要么是犹太人，他们无视摩西的律法，过着放荡不羁的生活，按外邦人的方式生活，可能被逐出教会并被赶出会堂；或非犹太人，他们可能一直在迦法农停留。法利赛人将税吏视为罪人，因为他们代表他们的敌人罗马政府恶毒地征税。但耶稣首先接纳了他们，而不是谴责他们。耶稣没有接受他们的罪，而是接纳他们作为一个破碎的民族，需要上帝的拯救、宽恕和医治。

教会应该被视为一所医院；康复诊所；避难所。教会不是精英俱乐部，只有那些看起来不错的人才被允许参加。在教堂门口吸烟的人；穿着“不太合适的衣服”的妇女；喝着威士忌的人——他们都是上帝的孩子，而不是评判目光的借口。但我们应该问问他们的故事，给他们买咖啡，真正倾听他们的声音。这就是福音，而不是告诉他们，为了参加教会，他们“需要修正自己的行为”。

在第 17 节中，我们还可以看到耶稣回答了有关祂与罪人一同吃喝的问题。耶稣回应法利赛人，告诉他们祂来是为了拯救罪人，并带领他们悔改。耶稣把罪比作疾病，而祂是医治者。

我相信教会应该是一家医院，耶稣是我们的医治者。它应该是那些身体上、精神上、情感上、灵命上受到伤害的人可以来的地方。这是一个我们能够办理入住手续的地方，当我们离开时，我们已经痊愈或走上康复之路。

认识到我们的破碎会带来治愈

17 耶稣听见，就对他们说：康健的人用不着医生，有病的人才用得着。我来本不是召义人，乃是召罪人。

当我们读到这段经文时，听起来耶稣是在说这些罪人需要祂的饶恕和医治，而法利赛人不是不义的，所以不需要耶稣的宽恕和医治。事实上，我们在这里可以看到，耶稣给了法利赛人一个修辞性的陈述。这是说，你们法利赛人认为自己是义人，所以不觉得需要赦免和医治，但税吏们知道他们是罪人，因为他们所做的工作或他们过的生活，或因为他们是谁。这些人需要耶稣。

破碎是什么意思？

某物严重损坏且无法继续或正常工作的情况；

一种强烈的情绪痛苦状态，使人无法过上正常或健康的生活；

我们中的一些人可能像法利赛人一样，认为我们很好，我已经是基督徒了，一切都变成新的，我们可以处理我们的伤害，我们破碎的生活。甚至没有意识到自己的生活已经破碎了。

人们认为自己很好，直到当有人踩到一个人的“地雷”时，这个问题会引发这个人离谱的反应。人们受伤了，无法正常运作，无法正常工作。这就是为什么我们伤害别人，因为受伤的人会伤害人。有些人容易产生戒备心，有些人害怕冲突，有些人容易批评别人，有些人容易变得生气、恐惧或消极。

我们需要认识到我们是破碎的，我们需要耶稣使我们再次完整。我再说一遍，当上帝创造人类时，人类是完美的，但因为罪，我们变得破碎。

有些破碎的人需要别人的爱，有些需要别人的鼓励和接纳。这些都是治愈的一部分。

问题是人们不知道自己有问题。这就像你认为自己很好，直到你去做健康检查。我们需要意识到我们有问题。很多时候，我们不知道自己有问题，直到我们参加了治疗课程或婚姻课程，然后我们才意识到原来我们的生活或婚姻出了问题。

这就像我们可能头发很凌乱，或者脸上有什么东西，但直到我们照镜子才看到它，然后我们才意识到有些不对劲。除非我们照镜子，否则我们不会意识到自己的问题。我们的镜子是什么？圣经就是我们的镜子，它显示了我们应该成为的样子。

【加拉太书 5：19-23】情欲的事都是显而易见的，就如奸淫、污秽、邪荡、**20** 拜偶像、邪术、仇恨、争竞、忌恨、恼怒、结党、纷争、异端 **21** 嫉妒（有古卷在此有：凶杀二字）、醉酒、荒宴等类。我从前告诉你们，现在又告诉你们，行这样事的人必不能承受神的国。

如果你有这些问题，你还是破碎的，你最好寻求大医生耶稣，你需要神的医治。你最好得到医治，否则你将无法继承神的国度。

22 圣灵所结的果子，就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、23 温柔、节制。这样的事没有律法禁止。

这些是你可以成为的品格。

当我们在灵命健康时，我们就不会那么挑剔，而是更温柔，因为我们知道我们都有过错，只有靠恩典才能得救。我们会更加积极，勇于面对生活中的困难和压力。当我们自己被上帝的爱充满时，我们就能更加爱别人。

耶稣来寻找破碎的人。祂来找你了。教会是耶稣所在的地方，祂可以大有能力地运行，因为教会是爱神、有信心的人聚集的地方，是为有需要的人提供医治祈祷事工的地方，正在进行治疗课程的地方，举办婚姻课程的地方，是为了让破碎的婚姻得到治愈，成为最可爱的地方（不幸的是，男人比女人更不了解婚姻状况，请听你妻子的意见来参加婚姻课程）。

教会是人们得到医治的医院

【撒母耳记上 22：1-2】 大卫就离开那里，逃到亚杜兰洞。他的弟兄和他父亲的全家听见了，就都下到他那里。2 凡受窘迫的、欠债的、心里苦恼的都聚集到大卫那里；大卫就作他们的头目，跟随他的约有四百人。

最初聚集在大卫周围的人并不是政治上雄心勃勃的人，或有地位的宗教领袖。相反，他们是被自己的文化忽视并受到国王威胁的人。这些人是以色列王扫罗的流放者。他们去找耶西的儿子。大卫了解他们的挣扎和被孤立。他们是一群被遗弃的人，大卫欢迎他们，不是把他们当作臣民，而是当作家人。他鼓励他们。他帮助满足他们的需要。他向他们展示了一个国度，在那里他们发现上帝的话语和应许都得以实现。他没有带领他们反抗政治制度。他带领他们走上上帝公义的道路。他教导他们，安全感不在于财产和土地，而在于上帝。

那么这些人后来怎么样了？

【撒母耳记下 23：8-17】 大卫勇士的名字记在下面：他革扪人约设巴设，又称伊斯尼人亚底挪，他是军长的统领，一时击杀了八百人。9 其次是亚合人朵多的儿子以利亚撒。从前非利士人聚集要打仗，以色列人迎着上去，有跟随大卫的三个勇士向非利士人骂阵，其中有以利亚撒。10 他起来击杀非利士人，直到手臂疲乏，手黏住刀把。那日耶和华使以色列人大获全胜；众民在以利亚撒後头专夺财物。11 其次是哈拉人亚基的儿子沙玛。一日，非利士人聚集成群，在一块长满红豆的田里，众民就在非利士人面前逃跑。12 沙玛却站在那田间击杀非利士人，救护了那田。耶和华使以色列人大获全胜。13 收割的时候，有三十个勇士中的三个人下到亚杜兰洞见大卫。非利士的军兵在利乏音谷安营。14 那时大卫在山寨，非利士人的防营在伯利恒。15 大卫渴想，说：甚愿有人将伯利恒城门旁、井里的水打来给我喝。16 这三个勇士就闯过非利士人的营盘，从伯利恒城门的井里打水，拿来奉给大卫。他却不肯喝，将水

奠在耶和華面前，17 说：耶和華啊，这三个人冒死去打水；这水好像他们的血一般，我断不敢喝。如此，大卫不肯喝。这是三个勇士所做的事。

这就是三位勇士的功绩。

这些人成为大卫王的强大的战士、亲密而忠实的追随者，为大卫成就了伟大的事情并建立了他的王国。

当我在台湾带领教会时，这些就是神对我说的经文，我们的教会要像这样，接受那些被藐视和破碎的人。这些人可能被认为是无望的，但上帝说：“你要接纳他们，有一天，这些人会像大卫王周围强大的战士一样，成为你伟大的同工。”我们接受了那些有抑郁症或躁郁症等心理问题的人；情感问题，丈夫与别的女人私奔或丈夫去世，因商业伙伴携款逃走而损失数百万新西兰元的人，我们和他们一起祈祷，和他们一起度过艰难的时光，他们成为愿意为教会奉献自己的肢体。我们就像一个大家庭。不再是“基督信仰和我的生活”，而是“基督信仰就是我的生活”。

我祈祷这个教会能够成为一个欢迎那些被遗弃、破碎和需要医治的人的教会。愿我们成为一个教会，让人们看到耶稣基督的爱和力量在人们的生活中发挥作用。

人们问，这个教会的方向是什么。这就是方向，一个充满神迹的教会，一个看到医治、看见拯救的教会，一个神在末世对人来说是真实的教会。就像我之前的信息一样，没有旁观者，没有坐在教堂里想“我们会看到它会发生什么”。不！你就是激动人心的时刻的一部分，我们一起将丧失和破碎的人带到教会，并祈求上帝的大能在这些人的生命中运行。要看到这些事情发生，我们必须有信心，我们必须相信这就是上帝要在这个教会中所做的事。

愿这间教会成为希望的灯塔，成为大社区中医治和恢复的地方。